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2. Zapis Cisla v poradi od nejmensiho k nejvétsimu.

58, 76, 55, 78, 11, 20, 23, 100

3. Zapis cisla v poradi od nejvétsiho k nejmensimu.

14,99, 11, 17,41, 37, 80, 93

4. Roman usetril 60 K¢c.

Zuzka o 20 K¢ méné neZ Roman.

Zdena o 40 vice neZ Roman.

Adam o 50 K¢ méné neZz Roman.

Eva o 10 K¢ vice neZ Roman.

Honza o 20 K¢ méné neZ Eva.

Kdo usetril nejvice?

Kdo usetril nejméné?

Zuzka usetrila

Zdena usetrila ....

Adam usetril ....

Eva usetrila

Honza usetril ....


http://office.microsoft.com/cs-cz/US/MP900427748.aspx

5. Dopin <, >,=
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— 6. Na lyZarské zdvody se pfihldsilo 42 zdvodniku. Tésné pred startem se prihldsili
jesté 2 zavodnici. Kolik se jich pfihlasilo celkem?

Vypocet

& 7. a) Narysuj libovolnou usecku AB.

b) Vyznac body O, P tak, aby leZely na usecce AB.

Odpovéd’

c) Vyznac body K, L tak, aby neleZely na usecce AB.



